

## 市第八届人大常委会党组 2023年第七次(扩大)会议召开

本报讯(全媒体记者朱未)4月23日上午,市第八届人大常委会党组2023年第七次(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、副主任陈红日主持会议,市人大常委会副主任伍斯新、周芳、陈光明、刘明成及秘书办长郝超参加。

会议传达学习贯彻习近平总书记学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神、习近平在广东考察时重要讲话精神、习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《加快构建新发展格局把握未来发展主动权》、全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神。

## 我市召开巩固国家卫生城市 食品安全工作组工作推进会



本报讯(全媒体记者周密)4月24日,我市召开巩固国家卫生城市食品安全工作组工作推进会,对巩固食品安全工作进行再安排、再部署,确保国家卫生城市复审保牌成功。副市长汪涛出席会议。

按照《国家卫生城镇评审管理办法》规定,国家卫生城市每三年接受一次复审。我市正处于2022-2024年复审周期,将在今明两年的任意时间内接受复审,复审合格方能保牌。

## 武陵源区:下沉监督护春耕

本报讯(本报通讯员)今年的种子、化肥、农药等春耕物资都备足了吧?去年的粮种补贴,购置补贴打到卡里了吗?区、乡(街道)和村干部在为你们服务中有没有吃拿卡要的行为?近日,武陵源区纪委监委驻区农业农村局纪检监察组向农户详细了解今年春耕备耕和干部廉洁履职情况。

随着气温回升,眼下正值春耕生产黄金期,立足监督主责,该纪检监察组开展靠前监督、一线监督、贴身监督,紧盯春耕农资供应保障、惠农政策落实、涉农补贴资金发放、农业技术服务保障、干部作风等重点工作和关键环节,联合区农业农村局开展调研监督,推动区农业农村局开展农资打假检查10次,检查农资经营门店8家,同时针对发现的无证经营、销售未备案种子、台账登记不全等问题,进行及时汇总分析,建立问题清单,并督促区农业农村局进行整改,推动加强行政监管,防止坑农、害农

## 驻村工作队化身 推销员 为白菜找 婆家 为村民解 卖难

本报讯(李勇 刘小卡)看着自家的1000多公斤白菜被打包送上市,宋宏云十分感慨:多亏了你们来帮我们摘菜、挑菜、销售,不然这些白菜就要烂掉了,感谢驻村工作队为老百姓所做的努力,解决了我们的实际困难。这是近日发生在永定区枫香岗街道丁家溶社区的一幕。

宋宏云是丁家溶社区的脱贫户,年初种植了一亩多大青白菜。在一家人的精心种植管理下,白菜外叶深绿,叶面稍皱,叶球中柱叠抱,菜心紧实,而看着颗颗翠绿饱满结实的大白菜,一家人却为销路发起了愁。如果找不到销路,大青白菜就要烂在地里,宋宏云焦急万分。附近的村民都知道宋宏云种植的白菜品质好、价格

## 茅岩河镇新增一家有机莓茶企业

本报讯(龚芳琪)4月18日,张家界金虾湾茶业开发有限公司开业,茅岩河又新增一家高标准有机莓茶企业。

张家界金虾湾茶业开发有限公司是集茶园基地、生产加工、有机莓茶研发、市场推广于一体的综合性实体公司。该公司拟在金虾湾建设莓茶种植基地2000亩,计划总投资2000万元。目前,该公司已发展莓茶基地400余亩,有600余亩土地正在签订流转合同,同时带动当地村民种植莓茶800余

## 汽车市场迎变局,需求推动产业加速重构

新华社记者 张辛欣 王聿昊

传统车企加速转型、新造车品牌脱颖而出、新能源汽车发展从政策驱动转向市场带动 开年以来,在诸多因素影响下,汽车市场迎来变局。

一方面,消费需求有待释放;另一方面,新能源汽车依然保持较快增长,向电动化、智能化布局加快。有关部门和业内专家在采访中表示,我国汽车产业正进入加速重构期。

**新车型密集发布 市场火热竞争激烈**

搭载智能四驱电混技术Hi4的哈弗枭龙MAX首发亮相,长城魏牌首款MPV车型魏牌高山DHT-PHEV发布,2023款欧拉芭蕾猫上市 第二十届上海国际汽车工业展览会上,长城汽车旗下众多新品集中发布,引发关注。

新车首发首秀,不仅是上海车展的新特点,也是开年以来汽车市场的关键词。

今年以来,不少汽车品牌推出价格优惠政策,通过促销争取市场份额。价格比拼之外,众多新车型密集发布,巩固市场竞争地位,拓展细分领域。

广汽传祺首款插电混动新车型祺E9开启预售;比亚迪全新车型宋L概念车亮相,有望年内上市;蔚来汽车2023款ET7上市,超过15项产品更新和升级 从概念车推出到新车

型预售、上市,通过新产品、新模式角逐更大的市场份额,成为2023年车企发力的重心。

众多新款车型集中亮相的背后,是竞争日趋激烈的市场。

业内人士指出,当前,汽车工业稳增长任务依然较重,消费仍需进一步恢复,汽车市场在一定程度上承压。另一方面,新能源汽车赛道从补贴切换至市场导向后,成本、技术、研发等比拼更加明显。随着绿色低碳行业发展,大量车企加码布局新赛道,产业向电动化、智能化发展步伐加快。激烈竞争下,汽车市场格局正在重塑。

**智能化提速 需求带动产业升级**

上海车展上,上汽智己发布AI4M智能战略,将启动VMC中央协调运动控制器等智能科技的大规模量产上车。

上汽集团副总裁、总工程师祖似杰告诉记者,从推出云管端一体智能车全栈解决方案到发布新能源汽车发展三年行动计划,上汽向电动智能新赛道加速前行。我们正塑造从芯片、操作系统到三电系统、场景等的整体集成能力和创新优势。祖似杰说。

市场永远在变化之中。消费者追求更安全、更智能、更环保的体验,需求不断升级,带动产业转型拓新。

由赛力斯汽车和华为联合打造的AITO问界M5智驾版亮相上海车展。我们持续开展核心三电系统的研发,自主研发超级电驱智能技术平台,实现高性能、长续航、低能耗。赛力斯集团有关负责人说。

大众汽车集团(中国)董事长兼首席执行官贝瑞德表示,电动出行及数字化是中国汽车市场转型的主要驱动因素。大众汽车集团与中国高科技企业达成伙伴关系,在数字化和自动驾驶相关的软件及研发领域大幅增强本土研发实力。

开展全固态电池、大功率燃料电池等电动化技术攻关,升级节能混动技术,推进车规级芯片、车用操作系统等技术突破 近段时间,业内创新动作频频。

工信部装备工业一司副司长郭守刚近日表示,汽车产业进入电动化、智能化全新发展阶段。工信部将不断促进新技术、新模式、新业态的探索和创新应用,持续提升产业电动化、智能化水平。

**云协同链 创新产业生态重塑**

近日,汽车基础软件、操作系统公司东软睿驰和全球汽车零配件商采埃孚集团达成战略合作,在域控制器、高算力平台等项目上深度合作,共同实现软件的全面开发。

东软睿驰总经理曹斌告诉记者,近年来,越来越多的头部车企、零部件商加大产业链共研创新。软件定义汽车是产业发展大趋势,这样的创新模式既提升了研发效率,也加强了生态圈合作。他说。

不少参加上海车展的展商告诉记者,除了自主品牌推新,科技公司、供应商参展、签约是车展的一个突出特点。这恰恰说明了国内汽车产业链整体水平在提升,以及集成创新、协同发展的情况。

上汽集团和OPPO联合发布车机跨端融合解决方案,签约成立生态域联合实验室,推进相关技术和产品研发落地;哪吒汽车与地平线签署合作协议,围绕算法技术深化合作,打造更高水平的智能辅助驾驶系统。打造云生态、加强链创新、推动跨领域合作,朋友圈越做越大。

中国汽车工业协会常务副会长付炳锋说,上下游企业不断加大创新投入,积极探索新型商业模式,新型的产业链生态将形成更多的市场空间,带动车联网、云计算、高精地图等新兴产业的发展。

记者从工信部了解到,工信部将聚焦重点领域培育新兴产业链供应链,同时会同有关部门研究进一步促进汽车消费的政策措施,持续挖掘消费潜力。(新华社北京4月22日电)



近日,慈利县消防救援大队监督人员来到江垭镇,通过现场教学实地指导消防委托执法工作,有效提升了乡镇、街道消防执法人员的业务水平,为后续全县全面落实消防委托执法工作奠定了基础。

魏咏柏 摄

### 张家界七星山:

## 服务暖心 游客舒心

本报讯(田贵学)大家系好安全带,下车后在游道上小心行走,注意安全。4月19日,在张家界七星山旅游度假区,工作人员边检查游客所系的安全带,边讲解安全注意事项,还主动搀扶老年人上景区环保观光车。

为了让游客乘兴而来、满意而归,工作人员早早来到各自岗位,开启了一天的暖心服务。岗位里、旅游道路上、观景平台上处处都有他们的身影。他们或帮游客拍照,或温馨提示游客做好个人防护,或为游客指引方向,一刻也不停歇。服务很周到,许多细节都为我们考虑到了。

四川游客张润说,一路上,景区工作人员介绍旅游路线,介绍张家界的风土人情,非常实用。

欢迎来到七星山景区,为保障您和他人的安全,游玩期间,

开通后,华天酒店停车场和七星山停车场均确定了乘车时间。这样的运力安排极大地解决自助游客的出行需求。线路车向购买了当天七星山门票的游客、导游、记者免费开放。

张家界七星山旅游度假区有关负责人介绍,七星山旅游度假区与张家界其他景区有明显的差异化,不仅有绝美的风景,更有吃、住、行、游、购、娱等多业态,能够与张家界现有的自然观光旅游产品形成互补。

景区遇雨雾或低气温天气,会免费为游客赠送姜茶、雨衣或门票等,提高游客的体验感和满意度。目前景区已建成的项目有七星山索道、天界小镇、七星揽月湖、既云上湖光山色民宿、8公里旅游观光公路、神鸡尾游客服务中心、1520天空之眼玻璃观景台等。

## 守护致富 金叶子

唐正荣 涂宏伟

农事催人忙,不负好时光。四月正值烟苗育秧、移栽关键时期,在桑植县龙潭坪镇的田间地头,烟农们正抢抓农时,翻土、起垄、覆膜、打穴、移栽。

移栽是烟叶生产的关键环节,直接影响到烟叶质量。首先要精选壮苗,选取叶色正绿、根系发达的烟苗。其次要深挖坑,要注意移栽深度,达到栽烟不见烟的效果。技术员汪正杰边给烟农讲解,边查看烟苗移栽情况。

一株株嫩绿的烟苗生长出充满希望的金叶子。龙潭坪镇始终把烤烟产业作为群众增收致富的重要抓手,今年全镇发展烟田

4400余亩,育苗24000余盘,计划5月15日前完成移栽,移栽完成后,再进行查苗补苗和水肥管理,确保烟苗生长整齐一致。

我承包了60亩烟地,今年签订合同之后,马上就开始了翻耕、育苗等工作,强降雨已过,我们得趁着天气好,赶紧将烟苗移栽完。

现在种烟政策好,烟叶收购价格在稳定提升,只要烟叶质量好,价格就好,我对今年的烟叶收益充满了信心。种植大户覃必翠看着覆膜下生机勃勃的烟叶,笑盈盈地说。

烟叶种植是龙潭坪镇强镇富民的支柱产业,2023年龙潭

坪镇继续坚持稳中求进的工作总基调,全力稳固烟叶基础,全镇种植烟叶面积4400亩以上,预计收购烟叶12000担,培养烟叶种植户69户,预计带动就业800人次以上,力争实现烟叶增产、烟农增收双突破。镇政府工作人员熊啸介绍。

满眼繁忙景,同盼丰收年。下一步,龙潭坪镇将聚焦田间培管、烘烤培训等方面,积极推进烤烟产业稳步、健康、高质量发展,让烟叶成为村集体致富、村民增收的金叶子,为推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接注入强劲动力。

## 一男子在禁捕区 电击捕鱼获刑

本报讯(唐丽君 王婷)近日,慈利县人民法院公开宣判一起非法捕捞水产品罪刑事附带民事公益诉讼案件,对被告人暨附带民事公益诉讼被告人朱某判处拘役三个月并适用缓刑的刑罚,责令其赔偿渔业资源损失、向澧水南山坪乡河段放流13.3公斤鱼苗种以修复渔业资源和水域环境,并在市级新闻媒体公开赔礼道歉。

法院经审理查明:2022年11月1日,被告人朱某伙同杨某(另案处理)、章某(已死亡)在慈利县南山坪乡双湖村张家沟河段用电鱼机钓鱼。当日三人共捕获马口鱼、餐条、鲫鱼等鱼类。经认定,被告人朱某非法捕捞水产品使用的渔法为电鱼作业,属于法律规定的禁用的捕捞方法;电鱼河段涉及湖南张家界大鲵国家级自然保护区缓冲区。法院经审理认为,被告人朱某违反保护水产资源法规,伙同他人在禁渔区使用禁用的捕捞方法捕捞水产品,情节严重,已构成非法捕捞水产品罪。根据被告人的犯罪事实、情节、悔罪表现、社会危害程度及宽严相济、少捕慎诉慎押刑事政策,遂作出以上判决。